
arhiva 2003/04 PODIJELJENO DRUŠTVO      

 
• Projekt Nova škola
U okviru programa Podijeljeno društvo, 2003. započeo je projekt Nova škola. Više o samom projektu 
saznajte ovdje. 

 
• Projekt MULTI-KULTI
Multi-Kulti projekt nastao je kao odgovor na nacionalističku retoriku i govor mržnje u kulturnim 
aspektima koji šire opće nepovjerenje medu etničkim zajednicama u Hrvatskoj. Ciljevi projekta bili su 
promicanje interetnickog dijaloga i regionalne suradnje kroz mjesečna kulturna dogadanja. Kulturnim 
se događajima željelo proširiti svijest o životu manjinskih skupina unutar Hrvatske i susjednih zemalja 
te njihovoj kulturi i običajima. 
ZAŠTO? 
Prezentiranjem pozitivnih primjera različitih kultura u regiji željelo se djelovati na opću osviještenost 
spram mogucnosti života u multietničkim zajednicama. 
ŠTO I KADA ? 
Ožujak/Travanj: 
Koncert beogradske glazbene skupine Darkwood Dub koji se održao 16.04.2003. u Osijeku u klubu 
OKS. 
Svibanj/Lipanj: 
12.-13.05.2003. gostovanje teatar grupe Hominem Querum iz Nikšića s njihovim uličnim 
performansom "Prepoznaj konflikt - vodi dijalog". Performanse je izveden u Osijeku i Vukovaru, a 
aktivnost je realizirana u suradnji s Nansen centrima iz Podgorice, Mostara i Sarajeva. 
09.06.2003. Gostovanje Nacionalnog Pozorišta Mladih iz Sarajeva s predstavom" Košmar o Bosni" . 
Predstava je izvedena u Dječjem Kazalištu u Osijeku. 
Srpanj/Kolovoz: 
30.07.2003 Koncert svjetski poznatog etno sastava Mostar Sevdah Reunion i legendarne romske 
pjevačice Ljiljane Petrović-Buttler 
Studeni/Prosinac: 
09.11.2003 Koncert makedonskog etno zbora "Ezerki i 7/8"iz Zagreba. Koncert je održan u hotelu 
Central u Osijeku. 
GDJE? 
Klub OKS u Osijeku, 16.04.2003. 
Trg Ante Starčevića u Osijeku i Tržni centar u Vukovaru, 12-13.05.2003 
Dječje kazalište u Osijeku, 09.06.2003. i 30.07.2003. 
Hotel Central u Osijeku, 09.11.2003 

 
• Seminar IDENTITET I ZAGRLJAJ
TKO? 
Trideset učesnika iz srednjih škola u Osijeku i Vukovaru i nekih drugih regija Hrvatske, a različitih su 
kulturnih, nacionalnih i vjerskih identiteta . Voditelji radionica bili su poznati stručnjaci s velikim 
iskustvom u razvoju demokracije i civilnog društva: Vesna Teršelić, voditeljica Mirovnih studija iz 
Zagreba i dobitnica Alternativne Nobelove nagrade za mir; Drago Pilsel, novinar, povjesničar 
umjetnosti; Dražen Glavaš, komunikolog; Nenad Cvetko, glumac. 
ŠTO? 
Dva seminara na temu kulturnog, nacionalnog i vjerskog identiteta. 
KADA? 
Od 28.08. do 3.09.2003. 
GDJE? 
Fužine. 
ZAŠTO? 
Glavni ciljevi seminara bili su stvaranje uvjeta za dijalog izmedu mladih ljudi različitih nacionalnosti i 
vjeroispovijesti, sa različitim iskustvima i pogledima na život. Ciljna skupina bili su mladi ljudi, koji su 
za vrijeme rata u Hrvatskoj bili na suprotnim stranama, i naša je namjera bila da ih potaknemo na 
promišljanje i raspravu o njihovom identitetu u cilju smanjenja njihovih predrasuda. 
KAKO? 
Ovi su mladi ljudi imali priliku sresti poznate ljude iz medijskog života koji su razvili društvenu scenu u 
Hrvatskoj, te su s njima vodili neformalne razgovore. Seminar je organiziran u kooperaciji sa pastorom 
Luteranske crkve iz Osijeka i financijski je potpomognut fužinskim Life centrom. 
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• Međunarodni kamp OVO JE HRVATSKA
TKO? 
Nansen Dijalog Centar iz Osijeka u kooperaciji sa neformalnom grupom mladih, Ghetto ( nastale uz 
pomoć Nansen Dijalog Centra Osijek) nakon dva seminara u organizaciji Nansen Dijalog Centra iz 
Osijeka pod nazivom Identitet i zagrljaj . 25 mladih ljudi iz Vukovara i 11 sudionika iz Lovaina, Belgija. 
ŠTO? 
Međunarodni kamp pod nazivom Ovo je Hrvatska. Promocija lokalnih i internacionalizacija problema 
mladih ljudi koji žive u gradu Vukovaru, uzimajući u obzir etničku podijeljenost koja je vidljiva u svakom 
području života. 
ZAŠTO? 
Ciljevi projekta bili su : promocija i aktivizam mladih ljudi, osnaživanje za stvaranje neformalne grupe 
mladih i, Ghetto, iz Vukovara, za uzimanje glavne uloge u procesu rješavanja problema mladih ljudi; 
razmjena iskustva i ideja sa sudionicima iz Belgije; informiranje hrvatske i strane javnosti o trenutnom 
stanju i životu u Vukovaru. 
KAKO? 
Kroz razmjenu iskustva sudionika iz Belgije i snimanjem zajednickog filma, aktivirali smo mlade ljude 
da na sebe preuzmu aktivnu ulogu u rješavanju problema mladih ljudi u lokalnoj zajednici. Distribucija i 
prezentacija filma u srednjim školama na lokalnom području i u drugim dijelovima Hrvatske te drugim 
zemljama doprinijela bi promoviranju teških i specifičnih problema s kojima se susreću mladi u 
Vukovaru. 
KADA? 
Od 7. do 15. srpnja 2003. 
GDJE? 
Vukovar
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